



离伦敦奥运会还有 13 天

# 奥运村对媒体开放 床实在有点小

距离伦敦奥运会开幕还有近两周的时间，当地时间7月12日，伦敦奥运村首次正式对媒体开放，各国记者都进村进行了参观体验。伦敦市市长鲍里斯·约翰逊表示，希望奥运村能用自己的服务让运动员找到家的感觉。

奥运村位于伦敦东部奥林匹克公园内，奥运会期间将接待来自200多个国家和地区的16000名运动员和随队人员。不过由于运动员公寓房间有限，将有部分运动员在奥运村外住宿。

媒体开放日首日，大家没能进入运动员公寓进行参观，组织者搭建了一个样板间供媒体拍摄。从样板间来看，家具非常简单，每个房间放两张床，各有一个床头柜和台灯。最令人难以置信的是，单人床的长度只有1.73米，这让那些高个子情何以堪，不说篮球运动员，博尔特和菲尔普斯的身高就分别达到1.95米和1.93米。难怪之前实地考察过的美国女排运动员抱怨：“床有点小。”



运动员公寓样板间里床居然只有1.73米长。



伦敦市市长鲍里斯·约翰逊在奥运村餐厅品尝食物。

## 贝克汉姆：我不点火

英国足球明星大卫·贝克汉姆昨天宣布，自己不会是点燃奥运主火炬的人选。

小贝已经无缘英国奥运足球队。伦敦奥组委主席塞巴斯蒂安·科表示会赋予贝克汉姆两项新的重要使命，以弥补他的遗憾，不少人猜测这两个使命是在开幕式上高举奥运旗帜或是点燃奥运圣火。“我一直在强调，在主会场点燃圣火的人，应该是奥运选手，曾经为英国获得过奥运金牌。”贝克汉姆表示。他需要回到美国洛杉矶银河队备战新赛季比赛，因此他在奥运期间不会一直呆在伦敦。 辛缇

## 菲尔普斯：我很敬业

“飞鱼”菲尔普斯12日发表声明称，他准备以实际行动证明自己，以此回应美国队队友克拉里对他“不敬业”的指责。

本周早些时候，克拉里在接受采访时说，与4年前一起在密歇根大学受训时相比，目前菲尔普斯的职业态度不甚良好。

菲尔普斯明确表示他并不在乎别人对他的评价。“对我来说，现在唯一需要担心的就是我自己，还有就是为能够出国征战、能够披上星条旗代表我的国家站在领奖台上而进行准备，我会竭尽全力去比赛。除此之外，关于这件事，没有什么好说的。”菲尔普斯说。

据新华社电

## 科比一张嘴 乔丹就发笑

针对科比“梦十队”有实力击败“梦一队”之说，“飞人”乔丹昨天回应：“我绝对笑了。”乔丹表示，1992年的“梦一队”以场均净胜对手43分连赢6场轻松夺冠。这一表现足以表明，“梦一队”在总体上优于其他历届美国奥运男篮。“对科比而言，比较两支球队哪队更强，真不是件聪明的事。”

### “梦一” “梦十”到底谁厉害

近日接受采访的时候，科比把参加本届奥运的美国男篮拿来跟“梦之队”比较，并且放话出来说，现在的美国男篮在阵容配置上不但不差于梦之队，甚至要更胜一筹。“梦之队里面有很多比我们出色的大个子球员，比如罗宾逊、尤因和马龙等。”科比说，“但他们有些球员年纪偏大了，处于职业生涯的末期，而我们有大量的年轻球员。我觉得我们要更好一点。”

这话一说出来，“大嘴”巴克利先笑了。“科比现在多大了？他都34岁了吧，还好意思说我们老了。我当时好像只有28岁还是29岁，乔丹跟我差不多，也是29岁。”巴克利说，“梦一队”至少能赢现在的“梦十队”两位数。

不过科比并不服输，他在得知乔丹的言论后表示：“我这话并不是在胡扯。你并没有问我是不是能够在一个7战4胜的系列赛中打败他们。”科比说，“如果你现在是在问我，‘你们能在一场比赛中打败他们吗？’那么当然可以。”

### 奥运首场热身赛大胜多米尼加

美国男篮目前正在拉斯韦加斯备战，他们昨天首度公开亮相并以113：59大胜多米尼加队。

不过当天美国男篮接到一则不利消息，正式入选奥运阵容的前锋格里芬因左膝半月板撕裂不得不进行手术治疗，与此前有伤在身的名将霍华德、韦德、罗斯和波什等一起无缘伦敦奥运会。然而，人才济济的美国男篮依然令多米尼加队难以招架。

当天“梦十队”首发登场的五虎将是前锋詹姆斯、安东尼，中锋钱德勒，后卫科比和保罗。不过，赛前才被主帅告知出任替补的杜兰特却成为当晚的明星。这位今年NBA全明星赛最有价值运动员收获了全场最高的24分和10个篮板。

“梦十队”完全掌控了这场比赛，仅上半时就取得50：27的领先优势。

本报综合报道

○ 新江厦超市

省钱 一样过好日子

利时 超市

利时民生100

**活动时间：7月15日-7月26日**

 1.68 元/瓶	 1.50 元/听	 4.89 元/听
 4.95 元/包	 8.90 元/组	 62.90 元/桶
 12.90 元/瓶	 24.90 元/瓶	 34.90 元/桶

**活动之二**

更多惊喜请咨询店内服务人员

 2.39 元/包	 3.99 元/包
 1.99 元/500g	 2.48 元/500g
 7.80 元/500g	 13.99 元/500g

利时集团下属的利时超市和新江厦超市，每两周推出100个民生类爆品回馈给顾客。利时民生100 满意100！